

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以党的建设高质量推动经济发展高质量，一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标

## 省委十届六次全会暨省委工作会议召开

### 表决通过中国共产党河南省第十届委员会第六次全体会议决议 省委常委会主持会议 王国生陈润儿讲话

本报讯（河南日报记者 朱殿勇  
屈芳 鸿芸）6月29日至30日，中国共产党河南省第十届委员会第六次全体会议暨省委工作会议在郑州召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话，动员全省上下牢固树立“四个意识”，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，以新担当展现新作为，以党的建设高质量推动经济发展高质量，一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。

会议由省委常委会主持。省委书记王国生代表省委常委会作讲话。

省委副书记、省长陈润儿对全省经济社会发展工作进行总结和部署。

省委常委孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、黄强、孔昌生、马懿、穆为民、胡永生在主席台就座。

会议指出，中国特色社会主义进入了新时代，我们党的历史使命就是实现中华民族伟大复兴，同心共筑中国梦。2014年习近平总书记调研指导河南时的殷殷嘱托，把中原出彩与中国梦紧密联系在一起，照亮了河南发展前行之路，点燃了亿万中原儿女的奋斗激情。要把习近平总书记重要讲话和党的十九大精神贯通起来学习理解，把新时代的坐标系和中原更加出彩的目标对照起来谋划工作，把回看走过的路和远眺前行的路连在一起深入思考，牢记神圣使命，接续奋力前行。

会议强调，要以党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话为统领，肩负起新时代中原更加出彩的历史使命。深刻领会和把握为什么要中原更加出彩，深刻领会和把握新时代怎样让中原更加出彩，紧跟时代步伐，不断探索新路，彰显自身特色，把“四个着力”重大要求作为新时代让中原更加出彩的根本遵循，坚持推动发展是第一要务、抓好党建是最大政绩，以党的建设高质量推动经济发展高质量，这要作为当前和今后一个时期河南各项事业发展必须牢牢把握的工作方向。

会议强调，要深入践行新发展理念，推动经济发展高质量。从基本遵循看，高质量发展是体现新发展理念的发展；从战略目标看，高质量发展是建设现代化经济体系的发展；从基本路径看，高质量发展是质量变革、效率变革、

动力变革的发展；从根本目的看，高质量发展是坚持以人民为中心的发展。着力打好“四张牌”，是落实新发展理念、深化供给侧结构性改革的重要抓手，是加快转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的关键举措。要把打好“四张牌”贯穿于高质量发展各个方面，力求不断取得实效。要坚持稳中求进工作总基调，始终把握好稳增长和调结构的基本关系，在质的大幅提升中实现量的有效增长。要推进经济结构战略性调整，深化供给侧结构性改革，优化产业结构、城乡结构、区域结构，把准高质量发展的主攻方向。要把创新摆在发展全局的核心位置，抓好创新载体、壮大创新主体，完善创新机制，建设人才强省，激活高质量发展的第一动力。（下转第二版）

### 视觉新闻



6月30日晚，周口人民会堂，大型民族交响音乐会《诗经·陈风》专题音乐会成功举办，为庆祝党的生日，献上了一份独具地方特色且高雅厚重的文化大礼。

周口民族管弦乐团凝聚了全市民族器乐演奏家和具有专业水准的中青年演奏员，历经半年排练，昨晚义务为全市人民奉上一场文化盛宴，用实际行动落实市委打造“满城文化”城市要求。

首席记者 刘彦章 摄

为深入贯彻落实习近平生态文明思想，经党中央、国务院批准，中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。根据安排，中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月，进驻期间（2018年6月1日至7月1日）设立专门值班电话：

0371-65603600，专门邮政信箱：郑州市70号专用邮政信箱，邮编：

450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报，其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 中央环保督察组公告

450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示 (第二十四批)

一、周口市沈丘县 受理编号：D410000201806210060

反映情况：周口市沈丘县砖窑厂，一部分停产，一部分正常运行，环保检查时候就停产，怀疑有人通风报信，安装的环保设施基本不使用，污染物直接排放，沈丘县环保局不作为。

调查核实情况：经查，群众反映情

## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示 (第二十五批)

一、周口市西华县 受理编号：D410000201806220036

反映情况：周口市西华县逍遥镇固东村二组溧西公路边有一家养猪场，粪便直接排放到诉求人的耕地旁，导致小麦和大豆受损，求助。

调查核实情况：经查，群众反映情况属实。逍遥镇固东村二组溧西公路沿线

共有3家养猪场。1.朱小巍所经营的养猪场，户主朱小巍，存栏140头，用地属于一般农田，建设有沉淀池、晾粪棚，污水经沉淀池后浇灌自家庄稼，检查时发现该场西北侧灌渠渠内有粪便滞留。2.杜廷伟所经营的养猪场，户主杜廷伟，存栏150头，用地属于一般农田，建设有沉淀池、晾粪棚。（下转第二版）

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调

## 把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就加强党的政治建设举行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追

求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如果马克思主义政党政治上的先进性丧失了，党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课

题。要把准政治方向，坚持党的政治领导，夯实政治根基，涵养政治生态，防范政治风险，永葆政治本色，提高政治能力，为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。（下转第二版）

## 深入贯彻省委十届六次全会精神 谱写中原更加出彩新篇章

### 开栏的话

新时代谱写新篇章，新担当展现新作为。刚刚闭幕的省委十届六次全会暨省委工作会议指出，要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话，以党的建设高质量推动经济发展高质量，一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。

为及时报道广大党员干部群众和社会各界认真贯彻落实省委全会精神的新举措、新成效，奋力在新时代干出新气象、实现新作为，本报今日起特开设“深入贯彻省委十届六次全会精神 谱写中原更加出彩新篇章”专栏，以迅速在我市掀起学习宣传贯彻省委全会精神热潮。（23）

历史的画卷，在砥砺前行中铺展；时代的乐章，在不懈奋斗中奏响。

今年是贯彻党的十九大精神开局之年，是改革开放40周年，是习近平总书记调研指导河南工作4周年。刚刚闭幕的省委十届六次全会暨省委工作会议，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话，动员全省上下以新担当展现新作为，以党的建设高质量推动经济发展高质量，一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。这是一次高举旗帜、对标看齐的会议，是一次牢记嘱托、共谋出彩的会议，是一次统一思想、信心倍增的会议。会议坚持贯彻中央精神与立足河南实际相结合，坚持解放思想与统一思想相结合，坚持做好当前工作和谋划长远相结合，在贯彻党的十九大精神上往前面领，在落实总书记调研指导河南的重要讲话上往深处领，在谋划新时代河南的发展上往高处领，在部署下一步工作上往实处领，必将动员全省上下进一步增强“四个意识”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

一种强烈的使命感、责任感正在成为我们前进的巨大驱动力。“实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，需要中原更加出彩”，2014年5月习近平总书记调研指导河南时这一殷殷嘱托，把中原出彩与中国梦紧密联系在一起，照亮了河南发展前行之路，点燃了亿万中原儿女的奋斗激情。站在新时代的新起点上，回看走过的路，远眺前行的路，我们更加坚信，以党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话为统领，沿着总书记指引的方向，不忘初心、接续奋斗，就一定能肩负起新时代中原更加出彩的历史使命。

历史上的河南是出过重彩的河南，今天的河南是蓄势待发的河南。改革开放以来，在历届省委的接续努力下，古老中原大地实现了从沉寂到奋起，由追赶到跨越的历史性变革，众多国家战略规划和平台密集落地，形成战略叠加效应，河南的地位更加凸显、影响不断扩大，已不仅是农业大省，也是重要的新兴工业大省，有影响的文化大省，更是正在加速崛起的经济大省、内陆开放大省。每个河南人都为此深感自豪，更感到为全国大局作贡献使命光荣、责任重大、信心倍增。

更加出彩，就是要紧跟时代步伐，自觉把握规律、顺应趋势，与时代的脉搏一起跳动，用新时代的眼光和标尺作牵引，把应该做的事情做早、做实、做优。（下转第二版）

## 河南日报社论

## 中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

### 公示

2018年6月30日，周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第33批信访举报案件，数量共8件，涉及区域分别是项城市1件、商水县2件、扶沟县3件、太康县1件、东新区1件。目前，相关部门正在调查处理中，具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室  
2018年6月30日

## 中央环境保护督察组“回头看” 交办案件重新核查结果公示 (第二十六批)

一、周口市东新区 受理编号：D410000201806240020

反映情况：周口市东新区庆丰街东段广电新苑小区6号楼1单元，楼下门面房张记水饺、老碗面、金小麦烩面和川汇区东一味。

经查，金记胡辣汤饭馆，群众反映问题属实。该饭馆于2017年6月开始营业，业主孟鑫。（下转第七版）

